

Проект внесен Комитетом ГС РК
по государственному строительству
и местному самоуправлению

ТАБЛИЦА ПОПРАВOK

к проекту закона Республики Крым "О внесении изменений в статью 4 Закона Республики Крым
"О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Республики Крым" (рег. № 990/30-10),
принятому в первом чтении 18 мая 2022 года

Поправки, предлагаемые комитетом ГС РК по государственному строительству и местному самоуправлению к принятию ГС РК

№ п/п	Абзац, часть, статья	Положения законопроекта, принятого в первом чтении	Автор поправки	Содержание поправки	Положения законопроекта с учетом поправок	Решение Комитета
1	2	3	4	5	6	7
1.	Наименование законопроекта	О внесении изменений в статью 4 Закона Республики Крым "О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Республики Крым"	Депутат ГС РК Фикс Е. З.	Наименование законопроекта изложить в следующей редакции: "О внесении изменений в Закон Республики Крым "О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Республики Крым"	О внесении изменений в Закон Республики Крым "О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Республики Крым"	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
2.	Абзац первый статьи 1	<p>Внести в статью 4 Закона Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 40-ЗРК "О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 605; 2015, № 6, ст. 438; 2017, № 1, ст. 13; 2019, № 6, ст. 329; 2020, № 4, ст. 102; 2021, № 6, ст. 275) изменения, изложив её в следующей редакции:</p>	Депутат ГС РК Фикс Е. 3.	<p>Абзац первый статьи 1 изложить в следующей редакции, дополнив его абзацами вторым-четвертым:</p> <p>"Внести в Закон Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 40-ЗРК/2014 "О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 605; 2015, № 9, ст. 438; 2017, № 1, ст. 13, ст. 18; 2019, № 6, ст. 329; 2020, № 4, ст. 102; 2021, № 6, ст. 275) следующие изменения:</p> <p>1) в статье 1:</p> <p>после слов "Настоящий Закон в соответствии" дополнить словами "с частью 6 статьи 5 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" (далее - Федеральный закон "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации"),";</p> <p>слова "пенсионное обеспечение" заменить словами "дополнительное пенсионное обеспечение";"</p>	<p>Внести в Закон Республики Крым от 17 декабря 2014 года № 40-ЗРК/2014 "О пенсионном обеспечении лиц, замещавших государственные должности Республики Крым" (Ведомости Государственного Совета Республики Крым, 2014, № 6, ст. 605; 2015, № 9, ст. 438; 2017, № 1, ст. 13, ст. 18; 2019, № 6, ст. 329; 2020, № 4, ст. 102; 2021, № 6, ст. 275) следующие изменения:</p> <p>1) в статье 1:</p> <p>после слов "Настоящий Закон в соответствии с" дополнить словами "частью 6 статьи 5 Федерального закона от 21 декабря 2021 года № 414-ФЗ "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" (далее - Федеральный закон "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации"),";</p> <p>слова "пенсионное обеспечение" заменить словами "дополнительное пенсионное обеспечение";</p>	Поддержана
3.	Абзацы второй и третий статьи 1 (новая нумерация - абзацы	<p>Статья 4. Условия установления ежемесячной доплаты к пенсии</p> <p>Лица, замещавшие государственные должности Республики Крым на профессиональной постоянной основе</p>	Депутат ГС РК Фикс Е. 3.	<p>Абзацы второй и третий статьи 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>"2) в статье 4:</p> <p>слова "на профессиональной постоянной основе" заменить словами "на профессиональной (постоянной) основе";</p>	<p>2) в статье 4:</p> <p>слова "на профессиональной постоянной основе" заменить словами "на профессиональной (постоянной) основе";</p> <p>слова "подпунктами "б", "г" пункта 1 статьи 9, подпунктами "б",</p>	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
	<p>пятый - седьмой статьи 1)</p>	<p>в Государственном Совете Республики Крым не менее пяти лет, лица, замещавшие иные государственные должности Республики Крым на профессиональной постоянной основе не менее трех лет, получавшие денежное содержание в соответствии с Законом Республики Крым от 5 июня 2014 года № 11-ЗРК "О денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Республики Крым", освобожденные от указанных должностей в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно), за исключением случаев прекращения полномочий, связанных с несоблюдением ограничений, запретов, неисполнением обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, либо по основаниям, предусмотренным подпунктами "б", "г" пункта 1 статьи 9, подпунктами "б", "г", "ж", "з", "и" и "л" пункта 1 статьи 19 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих</p>		<p>слова "подпунктами "б", "г" пункта 1 статьи 9, подпунктами "б", "г", "ж", "з", "и" и "л" пункта 1 статьи 19 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" (далее - Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации"), либо в связи с несоблюдением ограничений, установленных пунктом 1 статьи 12 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" заменить словами "пунктами 3 и 4 части 1 статьи 14, пунктами 3, 4, 7, 8, 9 части 1 статьи 28 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации", либо в связи с несоблюдением ограничений, установленных частью 2 статьи 19 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации";"</p>	<p>"г", "ж", "з", "и" и "л" пункта 1 статьи 19 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" (далее - Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации"), либо в связи с несоблюдением ограничений, установленных пунктом 1 статьи 12 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" заменить словами "пунктами 3 и 4 части 1 статьи 14, пунктами 3, 4, 7, 8, 9 части 1 статьи 28 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации", либо в связи с несоблюдением ограничений, установленных частью 2 статьи 19 Федерального закона "Об общих принципах организации публичной власти в</p>	

1	2	3	4	5	6	7
		<p>принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" (далее - Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации"), либо в связи с несоблюдением ограничений, установленных пунктом 1 статьи 12 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", имеют право на установление ежемесячной доплаты к страховой пенсии по старости (инвалидности), назначенной в соответствии с федеральным законом о страховых пенсиях либо досрочно назначенной в соответствии с федеральным законом о занятости населения в Российской Федерации".</p>			<p>субъектах Российской Федерации";</p>	
4.	Статья 1	(Позиция отсутствует)	Депутат ГС РК	Статью 1 дополнить абзацем	3) в статье 7:	Поддержана

1	2	3	4	5	6	7
			Фикс Е. 3.	<p>следующего содержания:</p> <p>"3) в статье 7:</p> <p>в части 2 слова "на профессиональной постоянной основе" заменить словами "на профессиональной (постоянной) основе";</p> <p>в части 4 слова "на профессиональной постоянной основе" заменить словами "на профессиональной (постоянной) основе"."</p>	<p>в части 2 слова "на профессиональной постоянной основе" заменить словами "на профессиональной (постоянной) основе";</p> <p>в части 4 слова "на профессиональной постоянной основе" заменить словами "на профессиональной (постоянной) основе".</p>	
5	Статья 2	<p>Статья 2</p> <p>Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.</p>	Депутат ГС РК Фикс Е. 3.	<p>Статью 2 изложить в следующей редакции:</p> <p>"Статья 2</p> <p>Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования."</p>	<p>Статья 2</p> <p>Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.</p>	Поддержана